

## **Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

### **Předmět žádosti:**

Povinnému subjektu byla doručena žádost, jejímž prostřednictvím se na povinný subjekt obrátil žadatel se svou žádostí o informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Ve své žádosti požadoval tyto informace:

- oficiální usnesení zastupitelstva obce ve svém zasedání o schválení změny územního plánu a to na parcelách č. 4/1, 4/9, 3/1, zapsaných na LV 310 v katastrálním území Javoří u Maletína
- podaný návrh na změnu územního plánu zákonem definovaný obsah a jeho náležitosti – odborně popsane důvody pro pořízení změny, návrh obsahu změny, stanoviska k navrhovanému obsahu změny od příslušného orgánu ochrany přírody a od příslušného úřadu územního plánování, dále pak také návrh úhrady nákladů na pořízení změny.

### **Poskytnuté informace:**

Změna územního plánu č. 2 se netýkala uvedených parcel tj. 4/1, 4/9, 3/1, zapsaných na listu vlastnictví č. 310 v k. ú. Javoří u Maletína. Změna byla iniciována ze strany obce (viz Z2/1 a Z2/3) a z části ze třetí strany (viz Z2/2).

Konkrétně se jednalo o změnu Z2/1 ÚP vymezuje plochu výroby a skladování o výměře 6.7997 ha, o kterou se rozšíří stávající izolované výrobní plochy v mezilehlém prostoru Maletín – Javoří. Takto vymezený prostor je určen jako základna výrobních aktivit odpovídajících potenciálů budoucí MÚK D 35 – Maletín.

Změna Z2/2 vymezuje plochu přestavby zastavěného území obce Maletín v místě zaniklého objektu zemědělské prvovýroby pro potřeby bydlení.

Změna Z2/3 rozšiřuje možnost využití vznikající lokality rekreačního bydlení v místní části Nový Maletín jako smíšené venkovské bydlení.

V důsledku rozsahu spisu jednotlivých stanovisek k návrhu obsahu změny sdělujeme, že jsou k dispozici k nahlédnutí v kanceláři OÚ Maletín, kde je možné si pořídit i případně kopie.

Náklady na pořízení změny ÚP č. 2 činily v roce 2019 částku 42.350,- Kč.

### **Informaci zpracoval:**

Pospěch, Petr, starosta obce  
Maletín 9. 3. 2020

